KARTKOWKA 1 grupa I , 30 pazdziernika 2000

. Zmienne losowe X, Y sa niezalezne i maja rozklad jednostajny na [2,4].

Znalezé
1

X).
X+Y’ )
. Niech Tn = X1X2+X2X3+. . .+Xan+1, gdzie Xl, XQ, ......niezalezne

zmienne losowe o rozkladzie normalnym ze srednia 2 i wariancja 5.

Oblicz

E(

E(T,|lo(X1, X, ..., X,)) oraz E(T?|o(X1, Xa, ..., X,)).

KARTKOWKA 1 grupa II 30 pazdziernika 2000

. Niech T, = Xi Xo+ X0 X3+. . .+ X, X, 11, gdzie X3, X5, ... ... niezalezne
zmienne losowe o rozktadzie normalnym ze Srednia 1 i wariancja 3.

Oblicz

E(Tn‘O'(Xl,XQ, . 7Xn)) oraz E(CZ—'3|O'()(1,)(27 e 7Xn>>

. Zmienne losowe X, Y sa niezalezne i maja rozktad jednostajny na [1, 3].

Znalezé

By )

Krétkie Odpowiedzi

grupa I:
1.3 (In(X +4) — In(X + 2))
2. T,,_1 + 2X,, oraz T3—1 +4X,T, + 9X,21

grupa II:
1. T,,_1 + X,, oraz T3—1 + 2X,, 71T, + 4X§.
2.1( — L)

2\X+1 ~ X+3/



